

世卫组织向我国发出信号 印尼将成为东南亚新冠疫苗生产中心

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)于2月24日透露,世卫组织发出有关印尼将成为东南亚区新冠疫苗生产中心的信号。这是世卫组织指定我国是其中接受基于信使核糖核酸(mRNA)疫苗科技转移的受益国家之一。

过卫生部长、外交部长及国企的良好合作关系,促使世卫组织信任我国能制造mRNA疫苗。” 与此同时,埃里克说明Bio Farma制药公司将生产mRNA疫苗。该国企长期以来被称为东南亚区最大的疫苗生产商,年产量达到32亿剂,包括出口到150多个国家的14种疫苗。他说:“有关世卫组织托付给我国的信任可说只是一个开始,这也是

转移事项,必须成为卫生部优先处理的问题。埃里克补充道,卫生健康问题对其它部门会产生重大影响,如经济、教育、社会方面等。因此,国企部将卫生健康视为经济生态的一部分。他说:“因当我们谈论卫生健康事项时,我们不仅提到卫生健康事项而已,然而我们也谈到有关经济、教育、社会情况等话题。” (Ing)

此前的报道称,在网上曾疯传有关苏北省日里雪冷一家企业仓库存放110万包食用油。据了解,上述食用油是三林集团旗下子公司Salim Ivomas Pratama公司所有,也是印尼食用油大企业之一。此前,苏北省省长艾迪(Edy Rahmayadi)曾通过发布会声明,在仓库里发现有110万包食用油是一个囤积行为。但后来这位省长又纠正上述声明,说是仓库里的食用油每2天一次分配到餐馆和大商场等处,普及面很广,由此证明纯属普通商务活动。

警方在苏北省日里雪冷实地调查 所谓囤积食用油不属实 纯属普通商务活动

【本报讯】国家警察总部粮食特别工作组主任赫尔米少将(Helmy Santika)于2月24日在雅加达表示,有关苏北省日里雪冷

(Deli Serdang)一家企业仓库存放110万包食用油一事,经其小组对此事作深入调查之后,并未发现有囤积刑事行为,同时也已

向苏北省警长传达此事。赫尔米认为,仓库里的食用油存量还是在合理的范围内,因为还不成为2014年第7号关于贸易的国家法令第107条和第29条规划的刑事行为。此外,也并非2015年第71号关于制定和存放基本日用品和主要商品的总统条例第11条的违反行为。他说:“我们发现的食用油存量,可以说还没有达到一定的数量,在短期内谋取暴利的犯罪行为。” (Sm)



巴厘将实行落地签证措施 旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)在巴厘登巴刹同巴厘省长Wayan Koster进行交谈后声称,巴厘将实行落地签证措施。

俄罗斯大军进攻乌克兰 专家称我国股市投资者不必惶恐

【本报讯】自俄罗斯普京总统(Vladimir Putin)宣布向乌克兰采取军事行动后,俄军开始攻击乌克兰。即是当联合国安理会正在召开讨论有关俄罗斯-乌克兰危机的紧急会议时开始进行攻击。此举对国际及我国证券交易所产生了间接的影响,那么投资者应该采取什么行动? 根据Kanaka HitaSolvera(KHS)股市分析家安迪卡(Andhika Cipta Labora)于2月24日分析称,俄国与乌克兰的地缘政治情势持续升温的状况,不会对我国股市产生显著的影响。从根本的问题来看,反而战争为印尼带来积极的贡献,因为我国是全世界最大的商品生产国之一。他说:“股市投资者最好避免那些能压低指数的大市值股票。” 安迪卡指出,股市参与者能观察证券所的商品股票指数,因为发生战事会导

致商品价格上涨。与此同时,今日综合股票指数和亚洲股票指数走低,由于俄国与乌克兰两国关系恶化,此举促使股市参与者甚感忧虑。 印尼盾从前一天美元的汇率为1万4337盾的收盘价格,如今因盾值降低,美元汇率变为1美元兑1万4391盾。至于翌日的交易中,盾可能出现波动,美元汇率将介于1万4370盾至1万4420盾之间。 据了解,TRFX Garuda Berjangka公司经理伊布拉欣(Ibrahim)表示,自从乌克兰宣布紧急状态及俄国派兵攻击乌克兰东部后,美元兑换其它币值汇率出现呈强的现象。乌克兰顿巴斯(Donbas)反政府组织要求俄国协助击退“侵略者”。伊布拉欣于2月24日在雅加达说:“乌克兰方面的回应是宣布有关服役及紧急状态的声明。” (Ing)

社会卫保机构说明BPJS卡 下月作为土地交易凭证 其它可分阶段跟进

【本报讯】社会卫生福利机构(BPJS Kesehatan)总经理阿里(Ali Ghufron)于2月24日在雅加达表示,社会卫保卡作为申办公共服务文件手续的强制性条件,并不是全都生效于2022年3月1日,而是分阶段进行调整。 将社会卫保卡作为申办公共服务文件手续的条件,从2022年3月1日起仅限于国家土地局进行土地交易凭证而已,其余的还在调整的阶段中。 尽管佐科维总统签发了2022年第1号总统令,但其它国家机关或机构还未

做好适应准备工作,因此申办驾驶证等手续还需要一段时间落实。 人力资源建设与文化统筹部社会福利改善统筹副主任安迪(Andie Magantara)在同一个场合表示,尚未做好准备的国家机关或机构还需要一些时日,到时候会有衍生规则来制定下一步的措施。 安迪说:“比方说,如果国家土地局在2个星期内已做好一切准备,国家土地局就开始实行上述总统令,但若是其它国家机关或机构尚未做好准备,或许还在讨论的阶段中。” (Sm)

1月份国家预算案落实出现顺差 根据财政部的记录报告,在2022年1月份期间,国家预算案落实出现约28.9万亿盾顺差,这是因为国家税收达到109.1万亿盾或增加了59.39%。

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 24 February 2022 Time: 09:00 WIB IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement 印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR LCS CNY/IDR Reference Rate: 2268

Table with 5 columns: Currency, Code, Sell Price, Buy Price, Tax Base Price. Lists exchange rates for various currencies like AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

Table with 4 columns: Index, (+/-), %. Lists international stock indices like JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table with 3 columns: Metal Weight (unit: gram), Sell Price (IDR), Buy Price (IDR). Lists gold prices for Antam company LM pure gold as of Feb 24, 2022.

Advertorial: 两国利率差异扩大, 建议善用AUDNZD的潜在下行空间. Includes text analysis, a line chart showing AUDNZD exchange rate trends, and a profile for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA independent analyst: 吴德仁.